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Min. 1x / 36m² 

! 
Low    battery    alert? 
Replace Smoke alarm device! 
Lav batteri advarsel?         
Udskift røgdetektor! 

Låg batterilarm?                       
Byt ut rökdetektor!                 
Lavt batterilarm?                           
Bytt røykvarsler! 
 
1x 40sec     85dB + 

(a) (b) (c) Download 

EN - Symbols: Recycling and disposal: The WEEE symbol (a) means that this product and batteries must be disposed 
separately from other household waste. When it reaches its end of life, take it to a designated waste collection point in 
your area to guarantee a safe disposal or recycling. Protect the environment, human health and natural resources! 
Read the manual (b) before use and store it in a safe place for future use and maintenance. Download (c) detailed 
instruction manual and Declaration of Performance (DoP) at www.elro.eu. Warnings: To prevent injury, this apparatus 
must be securely attached to the ceiling in accordance with the installation instructions. Batteries shall not be exposed 
to excessive heat such as sunshine and fire. Battery lifetime shortens without monthly test. Keep away from air 
conditioning/ventilation. Replace detector 10 years after initial activation. Do not paint or cover device. Consult local 
regulations. Troubleshooting: False alarm is often caused by dust or steam. In case of doubt: Leave the building and 
take action! Additional mounting instructions: Corridor max width 3m: Max 15m between 2 detectors. Max. 7,5m to 
front side and detectors at edges/crossings of corridors. Galleries: Length and width >2m and >16m², additional 
detectors below gallery. Partial roof slopes: Flat ceiling ≤1m wide, consider as roof slope. Flat ceiling >1m wide, 
consider as flat ceiling. 
DK - Symboler: Genbrug og bortskaffelse: WEEE-symbolet (a) betyder, at dette produkt og batterier skal 
bortskaffes separat fra andet husholdningsaffald. Når det når sin levetid, skal du tage det til et udpeget 
affaldsindsamlingssted i dit område for at sikre en sikker bortskaffelse eller genbrug. Beskyt miljøet, 
menneskers sundhed og naturressourcer! Læs vejledningen (b) før brug og opbevar den på et sikkert sted 
til fremtidig brug og vedligeholdelse. Download (c) detaljeret instruktionsbog og Performance 
Performance (DoP) på www.elro.eu. Advarsler: For at forhindre skade skal dette apparat være fastgjort til 
loftet i overensstemmelse med installationsvejledningen. Batterier må ikke udsættes for for høj varme som 
solskin og fugt. Batteriets levetid forkortes uden månedlig test. Holdes væk fra aircondition / ventilation. 
Udskift detektor 10 år efter den første aktivering. Må ikke male eller dække enheden. Se lokale 
bestemmelser. Fejlfinding: Falsk alarm skyldes ofte støv eller damp. I tilfælde af tvivl: Forlad bygningen og 
handling! Yderligere monteringsvejledning: Korridor maks. Bredde 3m: Max 15m mellem 2 detektorer. 
Maks. 7,5 m til forsiden og detektorer ved kanter / krydsninger af korridorer. Gallerier: Længde og bredde> 
2m og> 16m², yderligere detektorer under galleri. Delvis tagskråninger: Fladt loft ≤ 1m bredt, betragtes 
som taghældning. Fladt loft> 1m bredt, betragter som ved loftet. 
 
NO - Symboler: Resirkulering og bortskaffelse: WEEE-symbolet (a) betyr at dette produktet og batteriene 
må skille seg bort fra annet husholdningsavfall. Når den når sin levetid, ta den til et bestemt 
avfallsoppsamlingssted i ditt område for å sikre sikker avhending eller resirkulering. Beskytt miljøet, 
menneskers helse og naturressurser! Les bruksanvisningen (b) før bruk og oppbevar den på et trygt sted 
for fremtidig bruk og vedlikehold. Last ned (c) detaljert bruksanvisning og ytelseserklæring (DoP) på 
www.elro.eu. Advarsler: For å unngå skade må dette apparatet være godt festet i taket i henhold til 
installasjonsinstruksjonene. Batterier skal ikke utsettes for overdreven varme som solskinn og fukt. 
Batterilevetiden forkortes uten månedlig test. Holdes vekk fra klimaanlegg / ventilasjon. Bytt detektor 10 år 
etter første aktivering. Ikke mal eller dekk enheten. Rådfør deg med lokale forskrifter. Feilsøking: Falsk 
alarm skyldes ofte støv eller damp. I tvilstilfeller: La bygningen gå og handle! Ytterligere 
monteringsanvisninger: Korridor maks. Bredde 3m: Maks 15m mellom 2 detektorer. Maks. 7,5 m til 
forsiden og detektorer ved kanter / kryssinger av korridorer. Gallerier: Lengde og bredde> 2m og> 16m², 
ekstra detektorer under galleri. Delvis takhelling: Flat tak ≤ 1m bred, betrakt som takhelling. Flatt tak> 1m 
bredt, betrakt som på taket. 
SV - Symbolar: Återvinning och avfallshantering: WEEE-symbolen (a) innebär att denna produkt och 
batterier ska placeras separat från annat hushållsavfall. När det når sin livscykel, ta det till en bestämd 
avfallsuppsamlingsplats i ditt område för att garantera ett säkert bortskaffande eller återvinning. Skydda 
miljön, människors hälsa och naturresurser! Läs bruksanvisningen (b) före användning och förvara den på 
ett säkert ställe för framtida användning och underhåll. Ladda ner (c) detaljerad bruksanvisning och 
Prestandadeklaration (DoP) på www.elro.eu. Varning: För att förhindra skada, måste denna apparat vara 
ordentligt fastsatt i taket enligt monteringsanvisningarna. Batterier får inte utsättas för överdriven värme 
som solsken och fukt. Batterilivslängden förkortas utan månadsprov. Håll dig borta från luftkonditionering 
/ ventilation. Byt detektor 10 år efter initial aktivering. Måla inte eller täcka enheten. Se lokala föreskrifter. 
Felsökning: Falskt larm orsakas ofta av damm eller ånga. Vid tvivel: Lämna byggnaden och vidta åtgärder! 
Ytterligare monteringsanvisningar: Korridor max bredd 3m: Max 15m mellan 2 detektorer. Max. 7,5 m till 
framsida och detektorer vid kanter / korsningar av korridorer. Gallerier: Längd och bredd> 2m och> 16m², 
ytterligare detektorer under galleriet. Delvis takhöjningar: Platt tak ≤1m bredt, betrakta som takhöjd. Platt 
tak> 1m bredt, betrakta som vid taket. 

INTENDED USE: FIRE SAFETY / ESSENTIAL CHARACTERISTICS: PASSED - Nominal activation conditions/ Sensitivity, Response delay (response time) and Performance under fire condition - Operational reliability 
Tolerance to supply voltage - Durability of operational reliability and response delay, temperature resistance, vibration resistance, humidity resistance, corrosion resistance, electrical stability 
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Test not okay, replace detector!   
Test ikke okay, udskift detektor!            
Test ikke greit, skift detektor!     
Testa inte okej, byt detektor! 
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